Bonitace – popisný svod 
KLUBU CHOVATELŮ TERIÉRŮ

Neděle 30. května 2021
PESOPARK Uhřiněves
Pro bonitaci platí Bonitační řád KCHT
Úspěšné absolvování bonitace nahrazuje pro zařazení do chovu požadované výstavní ocenění a zařazuje psa/fenku do chovu.
V případě plemen border teriér a welsh teriér bonitace nenahrazuje zkoušku z výkonu.

Bonitace  se mohou zúčastnit plemena:

anglický toy teriér, australský silky teriér, australský teriér, bedlington teriér, border teriér, brazilský terier, cairn teriér, český teriér, dandie dinmont teriér, glen of imaal teriér, irský soft coated wheaten teriér, irský teriér, jack russell teriér, japonský teriér, kerry blue teriér, lakeland teriér, manchester teriér, norfolk teriér, norwich teriér,  parson russell teriér, patterdale teriér, sealyham teriér, skotský teriér, skye teriér, toy foxteriér, welsh teriér, west highland white teriér.

Program

Posuzování  9-15,30  hod
Každý pes/fena budou posouzeni dle časového rozpisu (viz přihláška). Se psem se může zúčastnit pouze 1 osoba. Divákům není vstup povolen. Vystavovatelé, personál v kruhu i rozhodčí musí mít respirátor, dodržovat  rozestupy a při vstupu se prokázat negativním testem na koronavirus (antigenní test nesmí být starší 3 dnů, PCR 7 dnů) nebo dokladem o dokončeném očkování proti koronaviruóze.
Uzávěrka přihlášek
23.  května 2021. Pořadatel si vyhrazuje dřívější uzavření vyhlášek v případě naplnění počtu psů pro posouzení. 
Přihlásit se je možné elektronicky, odkaz na přihlašování je k dispozici na www.kcht.cz. 
Informace k bonitaci podá: 
Alena Auerbach, Salmovská 11, 120 00 Praha 2, tel.: 602717071, email: kikipu@seznam.cz, Vladimíra Tichá, Na Pernikářce 30,160 00 Praha 6,

 tel 603 838681.emaill vticha@volny.cz
Všeobecná ustanovení

Bonitace se může zúčastnit zatím nechovný jedinec zapsaný v plemenné knize ČMKJ nebo ČMKU starší dvanácti měsíců, a to bez ohledu na to, zda má či nemá absolvovánu výstavu a zda jeho majitel je či není členem klubu. 
Závěr bonitace může znít: doporučen k chovu, nedoporučen k chovu, bonitace odložena. Výsledek bonitace bude zapisován do PP. Každý pes obdrží stručný posudek bez zadání známky. Posudek podepisuje rozhodčí a majitel psa.
Proti výsledku bonitace se majitel psa/fenky může odvolat k výboru klubu a to do 14 dnů po skončení bonitace. Podmínky pro zařazení do chovu a z chovu vylučující vady jsou součástí Organizačního řádu KCHT, Čl.4 a důvod pro nezařazení do chovu nebo pro odložení bonitace bude uveden v posudku. 
Veterinární podmínky: 

Psi musí být doprovázeni platným očkovacím průkazem nebo pasem obsahujícím záznam, že pes má v době přemístění platné očkování proti vzteklině. Psi z členských zemí EU a třetích zemí musí splňovat podmínky dané nařízením Evropského parlamentu a Rady 998/2003 ze dne 26. 5. 2003. 2 Psi musí být klinicky zdraví. 

Majitelé psů jsou povinni dodržovat požadavky platné v areálu PESOPARKu 
( viz www.pesopark.cz
" 

( viz www.pesopark.cz



Poplatky:
Poplatek za bonitaci činí 350,- Kč, uhraďte jej složenkou nebo bankovním převodem na č. účtu 2501603108/2010. Jako variabilní symbol uvádějte své číslo telefonu.

Požadované doklady:

Originál průkazu původu, oboustranná kopie průkazu původu, očkovací průkaz nebo pas.

Rozhodčí:

Kruh č.1 Alena Auerbach 
border teriér, glen of imaal teriér, kerry blue teriér, manchester teriér, patterdale terier, toy foxteriér, welsh teriér

Kruh č.2  Vladimíra Tichá

anglický toy teriér, australský silky teriér, australský teriér,  brazilský teriér, cairn teriér, český teriér, dandie dinmont teriér, japonský teriér, norfolk teriér, norwich teriér, sealyham teriér, skotský teriér, skye teriér,  west highland white teriér.
Kruh č.3 Ing.Zbyněk Kubík
bedlington teriér, irský soft coated wheaten teriér, irský terier, jack russell teriér, parson russell teriér, lakeland teriér
Změna rozhodčích vyhrazena

Bonitaci vypisuje KCHT v době nouzového stavu jako mimořádné opatření, které má umožnit majitelům psů a fen je zařadit do chovu. Pokud by se z důvodů nákazové situace bonitace nekonala, budou poplatky vráceny. 

PESOPARK - ul. Podlesek 2,Praha 10 – Uhřiněves,

GPS: 50.0474289N, 14.5917392E
